

在武汉相关医院诊治后 8名不明原因病毒性肺炎患者出院

本报综合消息 据央视新闻报道,1月8日,武汉市8名不明原因的病毒性肺炎患

者治愈出院。8名患者之前在武汉相关医院诊治,后均集中收治在武

汉市金银潭医院。经医疗机构诊疗救治,已经连续多日无发热、肺炎等临床表现。临床

专家诊断后,认为符合出院标准,可以出院。

最高检依法对赵正永决定逮捕

新华社北京1月8日电 最高检8日消息,全国人民代表大会原内务司法委员会副主任委员、陕西省委原书记赵正永涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对赵正永作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

最高检依法对陈国强决定逮捕

新华社北京1月8日电 最高检8日消息,陕西省人民政府原党组成员、副省长陈国强涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对陈国强作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

“苔丝”发现 与地球大小相近 位于宜居带的系外行星

据新华社华盛顿1月7日电 美国航天局7日发布公报说,其系外行星探测器“苔丝”发现了一颗与地球大小相近且位于宜居带的系外行星——TOI 700 d。行星TOI 700 d比地球大约20%,公转周期为37天,从其恒星接收的能量约是地球接收太阳能量的86%。这颗行星处于其恒星周围的宜居带内,即与恒星距离适中、可能有液态水存在的区域。

炒虚拟币危险 交易所员工揭秘“割韭菜”套路

本报综合消息 据《新京报》报道,1月2日,银保监会表示将在全国范围开展防范非法集资宣传活动,主要针对区块链等名义开展的非法集资行为。这距离上次银保监会提示防范假借“区块链”名义的非法集资风险仅仅过去一个半月。此前,央行等多部门,北京、上海、深圳等地金融监管机构针对虚拟货币交易所发布了风险提示。

但记者调查发现,强监管下,仍有不少交易所顶风作案,“割韭菜”新套路频出。

“以往流行的ICO(首次代币发行)割不动韭菜了”,曾在两家头部虚拟货币交易所担任高管的王莹说,“一个创意割不动韭菜的时候,那就换一个创意。”

王莹观察到,一些空气币项目如果上不了大型交易所,会选择自己开设交易所,“割韭菜和跑路成本又低又方便”。

“目前很多交易所就是靠

一两个币,开专卖店呢”。王莹透露,目前火币、OKEx都有所谓的“合伙计划”,6万就可以租用大型交易所的技术,用自己的域名开设交易所。“这种方式降低了开设交易所的门槛,使得本身就鱼龙混杂的币圈更加混乱。”张宁表示。

据记者了解,在整个交易所市场,曾有过半个月倒闭230家的情况。不少类似于86BEX的交易所上线一周宣布破产,而这些平台上线的项目,多成为交易所自己发行的“归零币”。

“号称I什么O的融资项目,其实不管是ICO,还是IMO(以矿机为核心的代币发行)、IPO(首次分叉发行),交易所多多少少都有利益涉入。”蔡勇曾给多家交易所提供“市值管理”。

多名交易所内部工作人员告诉记者,交易所会要求项目方进行“市值管理”,类似于股票市场的“拉盘、砸盘”。

曾在头部交易所工作的

王莹称,大交易所不会要求比特币、以太坊等主流币进行市值管理,但是那些上线的新项目被要求必须用买入、卖出做出市值波动,“否则很多项目一上线就没有人买,市值就是一条直线太难看,后续就更不会有人买。”

蔡勇表示,中小交易所的市值管理把交易所变成“一个大赌场”。如何做市值管理?蔡勇透露,市值管理并不像外界所认为的简单操盘,新项目的包装和宣传更重要,营销手段必须有创新,业内流行的“共振”等募资方式的热点必须要蹭,圈内评价“题材非常性感”的项目才会涨。

“好项目也需要好团队”,他透露,一般成功的市值管理团队会有非常专业的营销型人才,干过传统传销和资金盘、做过微商的人才最为抢手,币圈内市值管理最抢手的人才就是原来做3M国际传销的团队。

操盘还需要“严密的计

划”。虽然从二级市场大量买入就可以拉盘,但是怎么出货(也就是“卖币”),就要配合项目方的节奏。出货过程中项目方要公布一些利好,比如回购、节点锁仓了、主网上线了,在获得市场关注,大家愿意买入时,市值管理团队就可以出货了。

他给记者分享了一次市值管理的过程:平台跟项目方合作,安排项目在平台主推,同时在平台电报、微信、QQ群每日宣发,“保证韭菜的供应”。项目上线后,先以一毛价格开盘,然后迅速拉到5毛,接下来做一个横盘上涨,也就是很缓慢地上升,这时候项目方和交易所就会动用各自的宣发和媒体资源造势,随着韭菜开始进来,项目方和交易所从5毛开始拉升,在短周期内拉到三块,利用韭菜追涨杀跌的心理,在三块到五块的区间做波段出货,最终砸盘到两毛。这种操作两千万一个月可以赚一个亿。



关注微信公众号 有精美礼品相送

春节送礼优选 崔字牌香油礼盒

中华老字号 山东省非物质文化遗产 百分百纯芝麻香油



团购热线: 18366325258 李经理